
ЗВІТ 
за результатами дистанційного моніторингу освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя 
 

30 березня 2026 року м. Чернігів   
 
 
Мета моніторингу: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 
 
Склад моніторингової групи: 
Кебець Інна Андріївна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 
Шумська Наталія Олександрівна, регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Чернігівській області. 
 
Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: Кебець Інною Андріївною, головним спеціалістом Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 
Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя (далі – університет, 

заклад освіти) в розділі «Вступнику» створено окрему рубрику «Освітні центри 

«Крим-Україна» і «Донбас-Україна». 
 
Засоби комунікації з освітніми центрами: у підрубриці «Контакти» зазначено 

інформацію про відповідальну особу за роботу освітніх центрів і засоби зв’язку: 

телефон +38(097)797-39-48 (Viber),  е-mail: ndu@ndu.edu.ua .  
 
Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: на сайті розміщена інформація для вступників, зокрема: 

чим займаються освітні центри та алгоритм спрощеного вступу з посиланням на 

форму заяви, хто має право вступати через освітні центри, строк діяльності і графік 

роботи освітніх центрів, етапи подання документів.  
Відповідна інформація також наявна в Положенні про діяльність освітнього 

центру «Крим-Україна» і «Донбас-Україна» у Ніжинському державному 

університеті імені Миколи Гоголя (далі – Положення про ОЦ), затвердженому 

наказом від 07.05.2025 № 121, та в Правилах прийому для здобуття вищої освіти у 

Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя осіб, які проживають 

на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 

та/або стабільний освітній процес (далі – Правила прийому ТОТ). 

https://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/osvitni-tsentry-donbas-ukraina-ta-krym-ukraina/pro-tsentr
https://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/osvitni-tsentry-donbas-ukraina-ta-krym-ukraina/kontakty
mailto:ndu@ndu.edu.ua
https://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/osvitni-tsentry-donbas-ukraina-ta-krym-ukraina/pro-tsentr
https://www.ndu.edu.ua/storage/2024/vstup/Zayava_zrazok.pdf
https://www.ndu.edu.ua/storage/norm_baza/crimea-donbas/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20121%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2007%20%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D1%8F%202025%20%D1%80.703.pdf
https://www.ndu.edu.ua/storage/2025/vstup/pravyla/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA%2015.pdf
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Також розміщено:  
перелік нормативно-правових актів, що регламентують діяльність освітніх 

центрів;  
посилання на освітні програми та програми вступних іспитів;  
розширену інфографіку вступу (порядок та строки подання документів, 

перелік таких документів, умови проходження співбесід тощо); 
покрокову інструкцію для спрощеної процедури вступу до вишів через освітні 

центри-2025; 
корисні посилання на відеоролики та інтернет ресурси. 
 
Інформація як дістатися до освітніх центрів: у підрубриці «Контакти» 

вступнику пропонується покрокова інформація як дістатися до освітніх центрів: 
від залізничного вокзалу; 
від автовокзалу. 
Додатково розміщено посилання на Google-карту для самостійного 

прокладання маршруту. 
 
Інформація щодо уповноважених закладів загальної середньої освіти: для 

освітніх центрів призначено уповноважений заклад загальної середньої освіти – 
Ніжинську гімназію № 3 Ніжинської міської ради Чернігівської області.  

Вказана інформація візуалізована на сайті університету із зазначенням адреси, 

електронної пошти, телефона, посилання на вебсайт гімназії. Крім посилання на 

Google-карту додано інформацію як доїхати від залізничного вокзалу або 

автовокзалу. Інформація про розклад роботи цього навчального закладу та 

контактна особа не зазначена. 
У Положенні про ОЦ є окремий розділ, де передбачено особливості отримання 

заявниками документів про повну загальну середню освіту, необхідних для 

здобуття вищої освіти.  
 
Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна» на базі Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. 
Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Графська, б. 2, м. Ніжин, 

Чернігівська область, 16600. 
 
Моніторинговий візит проводився у присутності: дистанційно.  

Спілкування проводилось із Королем Володимиром Степановичем - заступником 

відповідального секретаря Приймальної комісії університету. 
 
Попередній моніторинговий візит: проведено 05.03.2025, за результатом якого 

університету рекомендовано: 
привести у відповідність до вимог законодавства Положення про діяльність 

освітніх центрів «Крим-Україна» і «Донбас-Україна» у Ніжинському державному 

університеті імені Миколи Гоголя, затверджене наказом від 07.10.2021 № 228; 

https://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/osvitni-tsentry-donbas-ukraina-ta-krym-ukraina/dostupnist-osvity-dlia-studentiv-z-nepidkontrolnykh-uriadu-terytorii
https://www.osvita-tot.com/
http://gym3nizhyn.zzz.com.ua/
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під час вступної кампанії 2025 року переглянути та актуалізувати на сайті 

закладу освіти інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів «Крим-
Україна» і «Донбас-Україна», процедури спрощеного вступу та корисні посилання 

на освітні програми для самопідготовки абітурієнтів до профільного іспиту чи 

співбесіди; 
проводити інформаційні заходи щодо діяльності освітніх центрів і правил 

прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес 
Закладом освіти рекомендації виконано:  
затверджено нове Положення про ОЦ; 
оновлено інформацію на вебсайті;  
під час вступної кампанії 2025 року проводилось інформування через вебсайт 

та сторінки університету в соціальних мережах Facebook, Instagram, TikTok, медіа, 

громадські організації, волонтерів та переміщених осіб з ТОТ. 
 
Регламент діяльності освітніх центрів 
Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів, зазначена в: 
Положенні про ОЦ; 
Правилах прийому ТОТ (додаток 15 до Правил прийому до Ніжинського 

державного університету імені Миколи Гоголя у 2025 році). 
 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 
Правила прийому до Ніжинського державного університету імені Миколи 

Гоголя у 2025 році (схвалено рішенням вченої ради, протокол № 10 від 27.03.2025) 
та відповідні додатки розміщено на вебсайті закладу освіти. 

 
Інформація про вступників 
Звернень за консультаціями до освітніх центрів у 2025 році не було.  
Заяви на вступ до освітніх центрів не надходили. 
 
Статистичні дані щодо вступників  
Статистичний збір даних ведеться. За період функціонування освітніх центрів 

вступників не було.  
 
Динаміка вступників у 2022 – 2025 роках 
Протягом 2022-2025 років не було осіб, які подавали заяви на вступ до 

університету через освітні центри. 
 
Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 
Університет надає можливість безкоштовного проживання в гуртожитку 

абітурієнту та особам, які його супроводжують, на весь період вступної кампанії. 
На період навчання оплата за проживання в гуртожитку для внутрішньо 

переміщених осіб встановлена у розмірі 50% від загальної вартості (за умови 

https://www.ndu.edu.ua/storage/2025/vstup/pravyla/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B9%D0%BE%D0%BC%D1%83%202025.pdf
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наявності всіх необхідних документів та не отримання відповідної допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам). 
Протягом 2022-2025 років не було потреби в отриманні абітурієнтами довідок 

про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. Водночас заклад освіти 

зацікавлений сприяти абітурієнтам в отриманні документів. 
 
Уповноважений заклад загальної середньої освіти 
Ніжинська гімназія № 3 Ніжинської міської ради Чернігівської області 

(вул. Станіслава Прощенка, б. 6-А, м. Ніжин Чернігівської області) призначена 
закладом загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації. Територіально гімназія знаходиться в пішій 

доступності від освітніх центрів. 
 
Підготовчі курси 
У закладі освіти відсутня потреба у підготовчих курсах для абітурієнтів з 

тимчасово окупованих територій через відсутність бажаючих, але є можливість 

організації таких курсів. 
 
Розміщення інформації у закладі освіти 
Інформаційні матеріали про діяльність освітніх центрів розміщені на стендах  

протягом вступної кампанії.  
  
Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: відсутні. 
 
Рекомендації за результатами моніторингу: не виносились. 
 
 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини                                                                                 Інна КЕБЕЦЬ 
 
 
Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини                                                                                                              

Наталія ШУМСЬКА у Чернігівській області                        
 
 


